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Neben den vielen Inklusivleistungen unserer Chalets,wie z.B. Bio-Tees, Haar-Fön, Naturkosmetik 
(Seife, Shampoo, Duschgel), Wanderschuhtrockner, WLan, Grill und einiges mehr, haben wir 
Vereinbarungen mit Partnern aus der Tiroler Zugspitz Arena getroffen, deren Leistungen 

unmittelbar unseren Gästen zu Gute kommen: 
  

• TÄGLICH freier Eintritt in das Freischwimmbad 
PANORAMABAD LERMOOS  
 

• *Ermäßigungen in 
 
Alpentherme Ehrenberg, Reutte 
Hallenbad Hotel Edelweiss, Lermoos 
Bärenbad Berwang  
Im Hallenbad  Zugspitzbad Grainau  
 

• *Kostenlose Nutzung der Busse in der Tiroler Zugspitz Arena. 
 

• *Viele Veranstaltungen in der Zugspitzhalle, Diavorträge, Tiroler Abend, … 
 

• *Tour de Ville – Dorfführung in Ehrwald. 
 

• *Viele Ermäßigungen z.B. Tennishalle Ehrwald, Kletterhalle Ehrwald, Partnachklamm 
Garmisch-Partenkirchen etc. 

 
• Bergsport Total Ehrwald, (Vorlage einer Chalet Visitenkarte). Das Chalet Melodie ist 

Partnerbetrieb von Bergsport Total. Von Mitte Juni bis Anfang/Mitte Oktober (Wetter 
abhängig) finden im Rahmen eines jeweiligen Wochenprograms (liegt immer aktuell im 
Chalet aus) viele Aktivitäten mit kostenlosen und/oder bis zu 40% reduzierten Leistungen 
für unsere Gäste statt.  

 
Einige Leistungen als Beispiele: 

• Wander-, Kletter- und Bergtouren von Montag bis Freitag. 
• Führungen mit staatlich geprüften Bergführern oder gepr. Bergwanderführern 

• Ermäßigung beim Kletterprogramm 
• Familienprogramm jede Woche 
• Jugendprogramm mit Kletterprogramm 
• lx E-Mountainbike Programm pro Woche (mit Techniktipps) 
• Outdoor Workout und Zugspitz Gladiator (Fitnessprogram Outdoor) 
• Und einiges mehr……. 
•  

 
Mit „*“ gekennzeichnete Leistungen sind bereits auf Ihrer Gästekarte gespeichert. Die anderen Leistungen sind 
jeweils bei Vorlage der der Chalet-Visitenkarte und/oder Gästekarte zu erhalten. Bitte die Saisonzeiten für das 
Hallenbad beachten. 
  
Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass die oben genannten Leistungen reinen Informationscharakter haben. Ein 
rechtlicher Anspruch für diese Leistungen ist ausgeschlossen, da wir keinerlei Einfluss auf das tatsächliche 
Vorhandensein dieser Leistungen von Dritten während Ihres Aufenthalts haben. 

http://www.chalet-melodie.at/
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In addition to the many included services in our chalets,such as organic tea, hair dryer, natural 
cosmetics (soap, shampoo, shower gel), hiking boot dryer, WiFi, grill and much more, we have 
made agreements with partners from the Tyrolean Zugspitz Arena whose services directly benefit 

our guests: 
• DAILY free entry to the outdoor pool 

PANORAMA BATH LERMOOS 

• *Discounts in 

Alpentherme Ehrenberg, Reutte 

Indoor swimming pool Hotel Edelweiss, Lermoos, Bärenbad Berwang 

In the indoor pool Zugspitzbad Grainau 

• *Free use of buses in the Tiroler Zugspitz Arena. 

• *Many events in the Zugspitzhalle, slide shows, Tyrolean evening, ... 

• *Tour de Ville – guided tour of the village in Ehrwald. 

• *Many discounts, e.g. tennis hall Ehrwald, climbing hall Ehrwald, Partnachklamm Garmisch-

Partenkirchen etc. 

• Bergsport Total Ehrwald, (presentation of a chalet business card). The Chalet Melodie is a partner 

company of Bergsport Total. From mid-June to early/mid-October (depending on the weather) 

there are many activities with free and/or up to 40% reduced services for our guests as part of a 

weekly program (always available in the chalet). 

Some services as examples: 

• Hiking, climbing and mountain tours from Monday to Friday. 

• Guided tours with state-certified mountain guides or certified mountain hiking guides 

• Discount on the climbing program 

• Family program every week 

• Youth program with climbing program 

• 1x e-mountain bike program per week (with technical tips) 

• Outdoor workout and Zugspitz Gladiator (outdoor fitness program) 

Services marked with "*" are already saved on your guest card. The other services can be obtained upon 

presentation of the chalet business card and/or guest card. Please note the seasonal times for the indoor pool. 

Please understand that the services mentioned above are for informational purposes only. A legal claim for 

these services is excluded, as we have no influence whatsoever on the actual availability of these services from 

third parties during your stay. 
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Naast de vele inbegrepen diensten in onze chalets, zoals biologische thee, föhn, natuurlijke 
cosmetica (zeep, shampoo, douchegel), wandelschoendroger, wifi, grill en nog veel meer, hebben 
we afspraken gemaakt met partners van de Tiroler Zugspitz Arena wiens diensten onze gasten 

direct ten goede komen: 
 
  
• DAGELIJKS gratis toegang tot het buitenzwembad 
PANORAMA BAD LERMOOS 
 
• *Kortingen in 
 
Alpentherme Ehrenberg, Reutte 
Overdekt zwembad Hotel Edelweiss, Lermoos 
Bärenbad Berwang 
In het overdekte zwembad Zugspitzbad Grainau 
 
• *Gratis gebruik van bussen in de Tiroler Zugspitz Arena. 
 

• *Veel evenementen in de Zugspitzale, diavoorstellingen, Tiroolse avond, ... 
 
• *Tour de Ville – rondleiding door het dorp in Ehrwald. 
 
• *Veel kortingen, bijv. tennishal Ehrwald, klimhal Ehrwald, Partnachklamm Garmisch-
Partenkirchen etc. 
 
• Bergsport Total Ehrwald, (vertoon van een chalet-visitekaartje). Het Chalet Melodie is een 
partnerbedrijf van Bergsport Total. Van half juni tot begin/half oktober (afhankelijk van het weer) 
zijn er veel activiteiten met gratis en/of tot 40% korting voor onze gasten als onderdeel van een 
wekelijks programma (altijd beschikbaar in het chalet). 
Enkele diensten als voorbeeld: 
• Wandel-, klim- en bergtochten van maandag tot vrijdag. 
• Rondleidingen met door de staat gediplomeerde berggidsen of gediplomeerde bergwandelgidsen 
• Korting op het klimprogramma 
• Familieprogramma elke week 
• Jeugdprogramma met klimprogramma 
• 1x e-mountainbike programma per week (met technische tips) 
• Outdoor workout en Zugspitz Gladiator (outdoor fitnessprogramma) 
• En nog wat……. 
 
 

Diensten gemarkeerd met "*" zijn al opgeslagen op uw gastenkaart. De overige diensten zijn af te 
nemen op vertoon van de chalet-visitekaart en/of gastenkaart. Houd rekening met de 
seizoensgebonden tijden voor het binnenzwembad.  
 
Begrijp alsjeblieft dat de hierboven genoemde diensten alleen voor informatieve doeleinden zijn. Een 
rechtsvordering voor deze diensten is uitgesloten, aangezien wij geen enkele invloed hebben op de 
daadwerkelijke beschikbaarheid van deze diensten van derden tijdens uw verblijf. 
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